
 

Smoothie blender handleiding 

 
  

 

 

Lees alle instructies goed door voordat u de blender gaat gebruiken en 

bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. 

 



Belangrijke veiligheidspunten 

  

1. Zorg voor de ingangsspanning van AC220V voor gebruik. 

2. Haal de stekker uit het stopcontact wanneer het niet in gebruik is en voordat u het product 

schoonmaakt. Laat de blender afkoelen voordat u onderdelen aan- of uittrekt. 

3. Bedien geen enkel apparaat met een beschadigd snoer of stekker. Gebruik de blender ook niet nadat 

het apparaat op welke wijze dan ook beschadigd is of defect is. Breng het apparaat terug naar de 

dichtstbijzijnde erkende servicefaciliteit voor onderzoek, reparatie of aanpassing. 

4. Plaats het apparaat voor gebruik op een horizontaal en vlak oppervlak. Ga te werk zoals in de 

specificaties is aangegeven. 

5. Dit product is uitgerust met thermische beschermer, wanneer de motor te lang, overbelast 

werkt of wanneer de motor een te hoge temperatuur krijgt, zal de beveiliging het apparaat 

uitschakelen, wat de motor kan beschermen, 

6. Gebruik het product nooit als er geen voedsel in de glazen beker zit of wanneer deze juist 

overbelast is. 

7. Sluit de smoothiemaker nooit aan en/of schakel deze nooit in zonder dat de fles bovenop de 

blendervoet is geplaatst en met het mes is gemonteerd. 

8. Laat de fles altijd correct in positie op de smoothiemaker plaatsen wanneer deze in gebruik is, 

om lekkage of de val van de mesbasis te voorkomen. 

9. Doe de accessoires niet in heet water (meer dan 40 graden) of magnetron, om vervorming te 

voorkomen. 

10. Raak de messen nooit aan tijdens het gebruik of reinigen van de meshouder. 

11. Doe nooit voedsel met een temperatuur dat hoger is dan 40 graden in de beker wanneer 

deze gemixt moet worden.  

12. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door kinderen, mensen met verminderde fysieke,  

zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij toezicht of 

instructie hebben gekregen met betrekking tot het gebruik van de blender door een persoon 

die verantwoordelijk is voor hunveiligheid. 

13. Alleen voor huishoudelijk gebruik: dit apparaat is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik 

binnenshuis. dit product is niet bedoeld voor commercieel, industrieel of buitengebruik. 

14. Doel: Gebruik deze smoothie blender niet voor iets anders dan het beoogde doel en gebruik 

het alleen zoals beschreven in deze handleiding, elk ander gebruik wordt niet aanbevolen en 

kan brand, elektrische schokken of letsel veroorzaken. 

 

 

 

 

 



Onderdelen en bedieningselementen 

 

 

Productnaam Persoonlijke blender 

Modelnr. Bl812 

Nominale spanning 220-240v 

Nominale frequentie 50/60 Hz 

Nominaal wattage 3,00w 

Kb tijd 

(korte werking) 

Max 1 minuten 

Interval Meer dan 2 minuten 

 

 

*Deze smoothie blender is klasse ii, geen aardingsapparaat 

nodig. 

 

 

Gebruiksaanwijzing 

Voor het eerste gebruik 

Verwijder het verpakkingsmateriaal voordat u de smoothie blender voor de eerste keer gebruikt, 

was de flessen, deksels, roestvrijstalen mes en meshouder in warm zeepsop, spoel ze af en droog 

ze grondig.   

De smoothie blender klaarmaken voor gebruik 

1. Rol het netsnoer uit op de gewenste lengte. 

2. Plaats de basiseenheid op een plat en stabiel werkoppervlak, zorg ervoor dat dit oppervlak 

gemakkelijk te reinigen is. 

Ingrediënten bereiden 

1. Schil, verwijder de pit en zaden uit groenten en fruit. 

2. Snijd fruit of groenten in stukjes die ongeveer 1-2 cm groot zijn. 

3. Hak salades of kruiden in kleine stukjes. 

Hoe maak je een smoothie 

1. Stop het gehakte fruit of groenten in de fles 

2. Doe wat water, melk of bijvoorbeeld yoghurt in fles, kijk naar de verhoudingen zoals 

hieronder aangegeven. 

 

 

 

 



Voedse

l 

Water Capacit

eit 

200-240g 360-400g 600 ml 

 

3. Bevestig de meshouder op de fles zodat 

het mes in de fles komt en schroef de 

meshouder stevig op zijn plaats, Plaats de 

fles met meshouder op de basiseenheid, 

zorg ervoor dat de pijl op de bladhouder 

naar het slotsymbool op de basiseenheid 

wijst. (1-1,1-2)  1-1 1-2 

4. Stop de stekker in het stopcontact. 

5. Draai de schakelaar aan, nu gaat de smoothie blender te werk, wacht tot het voedsel in de 

fles de gewenste consistentie heeft. Wanneer smoothie blender niet werkt, controlleer dan 

dubbel of de fles correct is geïnstalleert. 

6. Laat de smoothie blender nooit langer dan 1 minuut achter elkaar werken. 

7. Druk na het bedienen de fles met de bevestigde meshouder naar beneden en schroef tegen 

de klok in, verwijder de fles met de 

aangesloten meshouder van de 

basiseenheid, haal de stekker uit het 

stopcontact, draai de fles om en 

schroef de meshouder los, bevestig 

het drinkdeksel aan de fles, open de 

dop op het deksel en je kunt je smoothie erdoorheen drinken. (1-3)  1-3 

8. Het wordt aanbevolen om het apparaat onmiddellijk na elk gebruik schoon te maken om 

ervoor te zorgen dat voedselresten gemakkelijk kunnen worden verwijderd. 

 

 

Notitie: 

1. Laat de smoothie blender niet overbelast werken, als de motor stopt, schakel dan de blender 

onmiddellijk uit, koppel de stekker los van het stopcontact en laat het apparaat 20-30 

minuten afkoelen, en bedien het dan opnieuw. 

2. Deze smoothiemaker kan niet worden  gebruikt  om deeg of vlees te mengen. 

  

Reiniging 

1. Verwijder altijd de stekker uit het stopcontact voor het schoonmaken. 

2. Zorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen in de basiseenheid dringen. Dompel 

het apparaat dus nooit in water. Reinig alleen de flessen en de messenset. 

3. Veeg alle onderdelen volledig droog, veeg de basiseenheid eraf met een vochtige doek. 

4. Bewaar de smoothie blender en de accessoires op een droge, stofvrije plek, uit de buurt 

van kinderen. 



Probleemoplossing 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Fouten Mogelijke oorzaak Correctie 

 

De smoothiemaker werkt 

niet 

De fles is niet correct 

gemonteerd in de 

basiseenheid 

Controleer of de meshouder goed 

op de fles is gemonteerd. 

Zorg ervoor dat de meshouder op 

de basiseenheid is vergrendelt 

Er is geur bij het eerste 

gebruik 

Het is gebruikelijk dat je 

een bepaalde geur kan 

ruiken van de motor bij het 

eerste gebruik 

Wanneer het apparaat na meerdere 

keren gebruik nogsteeds een slechte 

geur heeft, breng dan het apparaat 

naar het dichtstbijzijnde servicepunt 

om te laten repareren 

Het apparaat stopt 

plotseling met werken 

De thermische beschermer 

van de motor beschermt 

de motor als deze 

oververhit raakt 

Laat het apparaat 20-30 minuten 

afkoelen 

Lekkage Controleer of de fles 

correct in de basiseenheid 

is geplaatst 

Controleer of de meshouder goed 

op de fles is gemonteerd  

 

Controleer of er een breuk 

in de fles zit  

 

Controleer of de 

siliconenring ontbreekt 

Plaats de siliconen ring correct 

Schok of te veel lawaai 

tijdens het werk 

Meshouder niet in de fles 

 

Controleer of de meshouder goed 

op de fles is geschroefd 

 

Te veel voedsel in de fles Schakel de stroom uit en koppel het 

los, verwijder de extra ingrediënten 

Mes vergrendeld Mes wordt vergrendeld 

door  het voedsel 

Stop het mengproces, trek de 

stekker uit het stopcontact, haal de 

ingrediënten eruit en snijd het 

voedsel in stukken. 



 

Personal blender instruction manual 

 
  

 

 

Read all instructions before operating and keep this manual for 

future reference. 

 

Induction 



Congratulations on choosing to buy this personal blender. You have selected a high-quality product, the operating 

instruction are part of this product. 

 

Important Safeguards 

  

1. Please confirm the input voltage AC220V before use. 

2. Unplug from outlet when not in use and before cleaning.  Allow to cool before putting on 

or taking off parts. 

3. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance 

malfunctions or has been damaged in any manner.  Return the appliance to the nearest 

authorized service facility for examination, repair or adjustment. 

4. Before use, place the device on a horizontal and flat surface. also, please operate according 

to the specification 

5. This product fitted with thermal protector, when motor work too long or overloaded, motor 

in high temperature, the protector will cut off, which can protect motor, 

6. Never operate the product if no food in the glass jar, or overloaded. 

7. Never plug in and/or switch on the smoothie maker without having the bottle placed on top 

of the blender base assembled with blade. 

8. Always have the bottle placed correctly into position on the smoothie maker when in use, to 

avoid leakage or the knife base drop. 

9. Don’t put the accessory into hot water(over 40 degrees) or microwave, to avoid to heat 

distortion. 

10. Never touch the blades when handling or cleaning the blade holder. 

11. Never put the food higher than 40 degrees into jar for operation. 

12. This appliance is not intended for use by persons(including children) with reduced physical, 

sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been 

given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 

their safety. 

13. Domestic use only: this appliance is intended for indoor domestic use only. this product is 

not intended for commercial, industrial or outdoor use. 

14. Purpose: Do not use this smoothie maker for anything other than its intended purpose, and 

only use it as described in this manual, any other use is not recommended and may cause 

fire, electric shock or injury. 

 

 

 

 

Parts and Operating elements 



 

 

Product name Personal blender 

Model no. BL812 

Rated voltage 220-240V 

Rated frequency 50/60Hz 

Rated wattage 300w 

Kb time 

(short operation) 

Max 1 minutes 

Interval More than 2 minutes 

 

 

*This personal blender is class ii, no need grounding device. 

 

 

Operation 

Before first use 

Remove any packaging material before using the smoothie maker for the first time, wash the 

bottles, lids, stainless steel blade and blade holder in warm soapy water, rinse, and dry them 

thoroughly. 

Setting up the smoothie maker 

3. Unwind the mains cord to the desired length. 

4. Place the base unit on a level and stable work surface,make sure that this surface is easy to 

clean. 

Preparing ingredients 

4. Peel,pit and remove seeds from fruit and vegetables. 

5. Cut fruits or vegetables into pieces that are approx.1-2cm in size. 

6. Chop salads or herbs into small pieces. 

How to make a smoothie 

9. Add the chopped fruit or vegetables to the bottle 

10. Put some water into bottles,the rate of food and water as below. 

 

Food water Capacity 

200-240g 360-400g 600ml 

 

1. Attach the blade holder onto the bottle so 

that the blade exends to the bottle and 

screw the blade holder fimly in place, Put 



the bottle with blade holder onto the base unit,make sure the arrow on the blade holder 

points to the lock symbol on the base unit.（1-1，1-2）                       1-1              

1-2 

2. Connect the mains plug to the power socket. 

3. Turn the switch and smoothie maker work,wait until the food in the bottle has the desired 

consistency.if smoothie maker not work,pls double check if the bottle install correctly. 

4. Never keep the smoothie maker work long than 1 minutes. 

5. After operate, press down the blade set and screw anticlockwise,remove the bottle with the 

attached blade holder from the base 

unit,disconnect the mains plug,turn 

the bottle over and unscrew the 

blade holder,attach the drinking lid 

to the bottle,open the cap on the lid 

and you can drink your smoothie 

through it.（1-3）                                  1-3 

6. It’s recommended to clean the appliance immediately after each use to ensure food residues 

can be easily removed. 

 

 

Note: 

3. Please don’t make the smoothie maker work overloaded,if the motor stop,pls turn off it 

immediately,disconnect the mains plug from socket and let it cool for 20-30 minutes,then 

operate it again. 

4. This smoothie maker can not be used to blend dough or meat. 

  

Cleaning 

5. Always disconnect the mains plug before cleaning. 

6. Make sure that no water or other liquids penetrate the base unit. 

7. Wipe all parts dry completely,wipe the base unit off with a damp cloth. 

8. Store the smoothie maker and its accessories in a dry,dust-free locaiton out of reach of 

children. 

 

 

 

 

 

Troubleshooting 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Faults Possible cause Rectification 

 

The smoothie maker 

does not work 

The bottle is not correctly 

fitted in the base unit 

Check the balde holder screw well 

onto the bottle 

Make sure the blade holder lock on 

the base unit 

There is smell in first use It’s usual for motor first 

use 

After several use,if it still have a bad 

smell,pls take it to nearest service 

point to repair 

Stop working suddenly  Motor thermal protector 

protec the motor if it 

overheated 

Let it cool for 20-30 minutes 

leakage Make sure the bottle is 

correctly fitted in the base 

unit 

Check the balde holder screw well 

onto the bottle 

 

Check the bottle break  

Check if the silicone ring 

missing 

Reset the silicone ring  

Shock or too much noise 

during work 

balde holder not fitted into  

the bottle 

 

check the balde holder screw well 

onto the bottle 

 

Food too much Turn off and disconnect the mains 

plug,remove the extra ingredients 

Blade locked Blade is locked by the food Stop the blending process,pull the 

mains plug out of socket,take out 

the ingredients,and cut into pieces. 


